PROJEKTY 2020 – 2021

Volba povolání – 9. ročník– listopad až únor 2020/2021
Během projektu se žák postupně seznamoval s různými řemesly a jejich náplní. Povídali jsme si o tom, co by jednou chtěl dělat, jaké řemeslo je mu nejbližší. Žák zvažoval svoje schopnosti a dovednosti, snažil se samostatně posoudit, zda jím vybrané řemeslo je pro něj vhodné. Společně jsme došli k nejoptimálnějšímu řešení a od toho se pak odvíjely další činnosti – zjišťování informací o oborech.
Závěrem si žák vyplnil cvičné přihlášky, které jsme společně zkontrolovali a opravili. Doma si pak podle nich s matkou vyplnil originální přihlášky. 
Projekt hodnotím jako přínosný. Vedl k sebepoznání, k poznání vlastních potřeb a zájmů, ke komunikaci a také k sebehodnocení. Žák sdílel svoje pocity, představy a zážitky, což vedlo k jeho obohacení a rozvoji představ o svých schopnostech. Nakonec vybral Střední odbornou školu stavební Karlovy Vary a byl na ní přijat.

Umíme to s financemi – 7. -9. ročník - leden 2021
V polovině ledna jsme zahájili projekt „Umíme to s financemi?“.
V jeho průběhu si žáci upevnili učivo a prohloubili si svoje znalosti ohledně financí.
Seznámili se s pojmy jako úspory, spoření, úvěr, investice, leasing a další.
Celkově byl projekt přínosný – hlavně v uvědomění si pojmů příjem, výdaj a rodinný rozpočet, kdy jsme si v praktických ukázkách ukázali, jak by to mělo fungovat. Na ukázkách různých příjmů a výdajů si žáci propočítali, jak by zacházeli s financemi. Poté jsme si udělali společné zhodnocení, jak to zvládli. Zda by dokázali ušetřit nebo by se dostali do dluhu. Podívali jsme se na měny v našich okolních zemích a jejich hodnotu vůči naší koruně.
Pro žáky byl tedy zajímavý z praktického hlediska a myslím, že si navíc upevnili a prohloubili svoje znalosti např. znalost našich bankovek, ale i bankovek v jiných státech
Zásluhou tohoto projektu si žáci lépe uvědomili, jak je potřebné znát hodnotu peněz a v mezích svých možností, důležitost správného hospodaření s nimi.

Nauč se poznat, co je protiprávní jednání! – 7. – 9. ročník – červen 2021
V červnu jsme zahájili projekt „Nauč se poznat, co je protiprávní jednání“, na kterém jsme pracovali v rámci Ov. 
[bookmark: _GoBack]V průběhu projektu jsme se seznámili s několika příběhy dětí, které se staly součástí trestného činu nebo jeho obětí. Příběhy byly obsaženy v publikaci Sešit plný průšvihů a to formou kresleného komiksu. Společně jsme prodiskutovali reakce a chování účastníků, zvážili jsme jejich řešení a zhodnotili jejich správnost či nesprávnost. Zodpověděli jsme zadané otázky. V průběhu plnění úkolů si žáci uvědomili, že je nutné vždy svoje chování zvážit a předem se snažit domýšlet jeho důsledky.

